
                                       

     ◎選挙第１号 議長選挙について 

○臨時議長（松田謙吾君） 日程第３、選挙第１号 議長選挙を行います。 

選挙は投票で行います。議場の入り口を閉めます。 

          〔議場閉鎖〕 

○臨時議長（松田謙吾君） ただいまの出席議員数は、14名であります。 

次に、立会人を指名いたします。 

会議規則第26条の規定により、立会人に及川保議員、西田 子議員を指名いたします。よろ

しくお願いいたします。 

それでは投票用紙を配ります。 

          〔投票用紙配布〕 

○臨時議長（松田謙吾君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

           〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（松田謙吾君） 配布漏れなしと認めます。 

それでは、投票箱を点検します。 

          〔投票箱点検〕 

○臨時議長（松田謙吾君） 異常なしと認めます。 

念のため申し上げます。投票は、単記無記名です。投票用紙には被選挙人の指名を記載のう

え、点呼に応じて順次投票願います。議長席に向かって右から順次登壇して投票し、左側から

議席に戻ってください。 

事務局が議席番号と氏名を呼びますので、順次投票願います。 

          〔事務局長の点呼により投票〕 

○臨時議長（松田謙吾君） 投票漏れはありませんか。 

           〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（松田謙吾君） 投票漏れなしと認めます。 

投票を終わります。 

開票を行います。 

及川議員、西田議員の立ち会いをお願いいたします。 

          〔開 票〕 

○臨時議長（松田謙吾君） 選挙の結果を報告いたします。 

投票総数14票ですが、そのうちの１票が山木となっておりますが、山本として有効としたい

がいかがでしょうか。 

          〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（松田謙吾君） 異議なしと認めます。 

これを有効と認めます。 

○臨時議長（松田謙吾君） 選挙の結果を報告いたします。 



投票総数14票。これは、先ほどの出席議員数に符号いたしております。 

そのうち有効投票14票 

    無効投票ゼロ 

有効投票のうち 

山本浩平議員14票 

以上のとおりであります。 

この選挙の法定得票数は４票であります。よって、山本浩平議員が議長に当選されました。

おめでとうございます。 

議場の出入り口を開きます。 

          〔議場開鎖〕 

○臨時議長（松田謙吾君） ただいま議長に当選されました山本浩平議員が議場におられます

ので、会議規則第27条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

議長に当選されました山本議員から就任のごあいさつをお願いいたします。登壇願います。 

           〔議長 山本浩平君登壇〕 

○議長（山本浩平君） ただいま、選任されました山本でございます。一言ご挨拶を申し上げ

たいと思います。 

今、私の心境は身の引き締まる思いでいっぱいでございます。皆様からの、厚い信任をいた

だきましたことを心からまずもって御礼を申し上げる次第でございます。 

さて、これからの４年間でございますけども、これは本当に白老町にとっては大事な大事な

４年間だというふうに私も認識しております。真の車の両輪、行政と議会が車の両輪としてや

っていかなければ、この大事な４年間本当に意味のないものになってくるというふうに思って

おります。2020年の民族共生の象徴空間これは長年にわたる我々、議会議員の大先輩でもあり

ます。野村義一先生そして山丸武雄先生を初めとする、多くの議員の方々がアイヌ民族の尊厳

を高めていく、このことについて本当に努力してきた賜物が、この白老町にナショナルセンタ

ーができるということであります。ですからこれは、我々はきちっと引き継いでやっていかな

ければならないというふうに思っておりますし、また、まちづくりの根幹をなすと申しますが、

発展をするための一つの大きな起爆剤になるというふうにも思っておりますので、国立博物館

を中心とした中での各種の産業の活性化にも必ずつながっていくものというふうに思っており

ますので、ここはひとつそれぞれ議員の皆様が私自身が１番自覚をしなければならないのです

けども、それぞれのお立場で、ぜひ個々に動いていただいて動く議員、動く議会をぜひとも目

指していきたいなというふうに思っています。 

それともう１点。白老にとって大きな問題は、やはり今少子高齢化の問題であります。この

少子高齢化率40％というのは本当にこの近隣においても、そういったところはないような状況

です。しかし現実として、高齢化率が40％生産人口が非常に少ない今白老町になっています。

いかに生産人口ふやしていくかというような政策についても、行政とよく話し合いをしながら

議会としても進めていかなければならないのではないかと思います。そして、高齢者も多いま



ちですから、高齢者の方々も安心して暮らせるまちづくりのために一丸となって議会としても

動くべきだというふうに考えておりますので、どうか皆様方の協力をお願い申し上げまして、

そして、行政とともに一丸となった車の両輪として動く議会ということでやっていきたいなと、

このように思っておりますので皆様方のご指導ご鞭撻今後ともよろしくお願いを申し上げまし

て、簡単でございますけど就任に向けてのご挨拶に代えさせていただきたいというふうに思い

ます。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

○臨時議長（松田謙吾君） これをもって、臨時議長の職務はすべて終了いたしました。ご協

力ありがとうございます。 

山本議長、議席にお着き願います。 

           〔臨時議長 松田謙吾君議長席退席〕 

           〔議長 山本浩平君議長席着席〕 

                                         

     ◎会期の決定 

○議長（山本浩平君） 日程第４、会期決定の件を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本定例会の会期は本日から明年１月５日までの58日間といたしたいと思います。これにご異

議ありませんか。 

           〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本浩平君） ご異議なしと認めます。 

よって、本定例会の会期は、本日から明年１月５日までの58日間と決定いたしました。 

                                         

     ◎選挙第２号 副議長選挙について 

○議長（山本浩平君） 日程第５号、選挙第２号 副議長選挙を行います。 

選挙は投票で行います。 

議場の入り口を閉めさせていただきます。 

           〔議場閉鎖〕 

○議長（山本浩平君） ただいまの出席議員数は14名であります。 

次に立会人を指名いたします。 

会議規則第26条の規定により、立会人に本間広朗議員、山田和子議員を指名いたします。よ

ろしくお願いいたします。 

投票用紙を配ります。 

           〔投票用紙配布〕 

○議長（山本浩平君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本浩平君） 配付漏れなしと認めます。 

投票箱を点検いたします。 



           〔投票箱点検〕 

○議長（山本浩平君） 異常なしと認めます。 

念のため申し上げます。投票は、単記無記名です。投票用紙に被選挙人の氏名を記載のうえ、

点呼に応じて順次投票願います。 

議席に向かって右から順次登壇して投票し、左側から議席にお戻りください。 

事務局長が議席番号と氏名を呼びますので、順番に投票願います。 

           〔事務局長の点呼により投票〕 

○議長（山本浩平君） 投票漏れはありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本浩平君） 投票漏れなしと認めます。 

投票を終わります。 

開票を行います。 

本間広明議員、山田和子議員の立ち会いをお願いいたします。 

           〔開 票〕 

○議長（山本浩平君） 選挙の結果を報告いたします。 

投票総数14票。これは先ほどの出席議員数に符合しております。 

そのうち有効投票10票 

無効投票４票 

有効投票のうち 

前田博之議員10票 

以上のとおりであります。この選挙の法定得票数は４票であります。よって、前田博之議員

が副議長に当選されました。おめでとうございます。 

議長の出入り口を開きます。 

           〔議場開鎖〕 

○議長（山本浩平君） ただいま副議長に当選されました前田博之議員が議場におられますの

で、会議規則第27条第２項の規定により当選の告知をいたします。 

副議長に当選されました前田博之議員から就任のごあいさつをお願いいたします。登壇願い

ます。 

           〔副議長 前田博之君登壇〕 

○２番（前田博之君） ただいま副議長に選出いただきました、前田博之です。 

今後は副議長の職務を遂行し議長の補佐役として、町政の推進と議会の公正かつ円滑な運営

に努め町民の負託にこたえるべく、白老町の発展に向けて鋭意努力してまいります。今後とも

町民の皆様、議員各位のご支援、ご協力をお願い申し上げる次第であります。以上簡単であり

ますが就任のあいさつといたします。どうもありがとうございました。 

○議長（山本浩平君） 暫時休憩をいたします。 

            休 憩  午前１０時４２分 



                                         

再 開  午後 １時００分 

○議長（山本浩平君） それでは休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

                                         

     ◎議席の指定 

○議長（山本浩平君） 日程第６、議席の指定を行います。 

議席は、会議規則第３条第１項の規定により、議長において指名をいたします。 

氏名と議席番号を事務局長に朗読させます。 

○事務局長（岡村幸男君） 議席の指定であります。 

白老町議会会議規則第３条の規定に基づき次のとおり議席を指定する。 

議席番号 １番 山 田 和 子 議員     ２番 小 西 秀 延 議員 

     ３番 吉 谷 一 孝 議員     ４番 広 地 紀 明 議員 

     ５番 吉 田 和 子 議員     ６番 氏 家 裕 治 議員 

     ７番 森   哲 也 議員     ８番 大 渕 紀 夫 議員 

     ９番 及 川   保 議員    １０番 本 間 広 朗 議員 

    １１番 西 田  子 議員    １２番 松 田 謙 吾 議員 

    １３番 前田博之議員（副議長）   １４番 山本浩平議員（議長）   

 以上でございます。 

○議長（山本浩平君） ただいま朗読したとおり議席を指定いたしました。 

議席が決まりましたので、それぞれただいま指定の議席にお着きください。 

 


